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Centralstyrelsens Protokoll 
 
Protokoll fört vid extrasammankallat telefonmöte för Svenska Hundklubbens centralstyrelse 2020-03-12. 
 
Närvarande: Anna-Lena Mann, Jonas Wandell, Zaima Erlandsson, Gabriella Rönn Larsson,  
 
Anmält förhinder:  Emma Stjärnberg, Manuela Schönherr 
 
Frånvarande: Susanne Ahlén, Frida Arnlund 
 
Adjungerade: Tommy Eriksson (ORDF – LK-Södertälje), David Wetterlind (ORDF – LK Eskilstuna-Torshälla). 
 
Vid protokollet: Jonas Wandell 
 
 

§57. Sammanträdet öppnas. 
Ordföranden hälsar de närvarande välkomna och förklarade sammanträdet öppnat. 

 
§58. Val av justeringsperson. 

Beslut: Till justerare väljs Zaima Erlandsson. 
 

§59. Fastställande av dagordningen. 
Dagordningen fastställs. 

 

Rapporter / inkomna skrivelser 

Med tanke på rådande situation gällande smittspridningen av Covid-19 och riksdagens förbud om allmänna 
sammankomster över 500 personer samt rekommendationer om att undvika större sammankomster om inte 
nödvändigt. 
 
LK-Södertälje har beslutat att ställa in Hundcafét i Bastmora tillsvidare. 
 
Svenska Hundklubbens centralstyrelse vill passa på att informera samtliga medlemmar om restriktionerna gällande 
sammankomst av personer över 500 personer vilket gäller tillsvidare enligt folkhälsomyndighetens riktlinjer. 
 
Löpande uppdateringar gällande Covid-19 följs säkrast via: 
https://www.folkhalsomyndigheten.se 
 
Svenska hundklubben följer utvecklingen och fortlöpande och tillämpar vidare restriktioner vid behov och på 
rekommendationer av myndigheterna. 

  

https://www.folkhalsomyndigheten.se/
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Beslutsärenden 

§60. Utställningar 
Beslut: CS beslutar ställa in de Internationella Utställningarna 2 & 3 Maj 2020 i Stockholm med hänsyn till 
folkhälsomyndigheternas rekommendationer gällande Covid-19. 
 
I dagsläget påverkas ingen kurs-, prov eller tävlingsverksamhet men deltagare bör tänka på att hålla sig till de 
rekommendationer som kommer ifrån folkhälsomyndigheten och regeringen. 

Diskussionsärenden 

§61. Årsmötet 
Centralstyrelsen väljer att avvakta med beslut gällande årsmötets genomförande. Centralstyrelsen tittar 
även på alternativa datum och platser för eventuell flytt av årsmötet. 
 

Övriga frågor 

§62. Sammanträdet avslutas. 
Ordföranden tackar de närvarande och avslutade sammanträdet. 
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Vid protokollet: 

 
 
 
___________________________ 
Jonas Wandell, vice ordförande, sekreterare. 
 

Justeras: 

 
 
 
___________________________ 
Anna-Lena Mann, ordförande 
 
 
 
___________________________ 
Zaima Erlandsson, justerare 

 


